

Comunicat de presă

privind finalizarea proiectului

„Realizare sistem de monitorizare și siguranță a spațiului public din municipiul Petroșani”

UAT municipiul Petroșani anunță finalizarea proiectului cu titlu „**Realizarea sistem de monitorizare și siguranță a spațiului public din municipiul Petroșani**”, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C10 - Fondul local, Axa de intervenție I.1 - Mobilitate urbană durabilă, Investiția I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde - ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local).

Numele proiectului de investiție: „Realizare sistem de monitorizare și siguranță a spațiului public din municipiul Petroșani”

Numele beneficiarului: Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Petroșani

Obiectivul general al proiectului: asigurarea ordinii și liniștii publice, a siguranței transportului public și pietonal, paza și protecția obiectivelor de interes public și creșterea calității vieții locuitorilor din municipiul Petroșani.

Obiectiv specific: realizarea unui sistem de monitorizare și siguranță a spațiului public din municipiul Petroșani.

Sistemul de monitorizare și siguranță a spațiului public prevăzut în proiect este compus din 88 de camere, dispuse în 32 de locații, pe ruta transportului electric local.

Impactul proiectului la nivel local și regional:

- Acoperire largă și monitorizare mult mai bună a municipiului
- Reducerea infracționalității și a comportamentelor antisociale
- Îmbunătățirea percepției de siguranță și calitate a vieții prin intervenția și reacția rapidă la incidente
- Sprijin pentru munca poliției locale și eficiență în investigații
- Creșterea siguranței publice și reducerea criminalității sau vandalismului
- Îmbunătățirea calității vieții și a atractivității municipiului

Valoarea totală a proiectului: 2.929.006,50 lei inclusiv TVA, din care valoarea eligibilă din PNRR (fără TVA): 2.461.350,00 lei, valoare TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR 467.656,50 lei.

Data începerii și finalizării proiectului: februarie 2023 - decembrie 2025

Codul proiectului: C10-I1.2-536

Date de contact: UAT Municipiului Petroșani, str. 1 Decembrie 1918, nr. 93, e-mail: primarie@primariapetrosani.ro, tel: 0254.541220, fax: 0254.545903, persoana de contact: Monica MUNTEANU – Manager de proiect, Oana STANCIU - Responsabil promovare-comunicare



MUNICIPIUL PETROȘANI

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

PNRR: Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”